



KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

UNGARISCHER VEREIN FÜR INDIVIDUALPSYCHOLOGIE
HUNGARIAN ASSOCIATION OF INDIVIDUAL PSYCHOLOGY

BUDAPEST

PRÁTER U. 56. V. em. 57.

1083

Adószám: 18186646-1-42

A MAGYAR INDIVIDUÁLPSZICHOLÓGIAI EGYESÜLET (MIPE) SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA (SZMSZ) (2022)

A Szervezeti és Működési Szabályzat (SzMSz) tartalmazza a magyar Individuálpszichológiai (közhasznú) Egyesület (MIPE) működésével kapcsolatos előírásokat. Az SZMSZ-re és a változtatásokra az Elnökség tesz javaslatot, egy ad hoc SZMSZ bizottság dolgozza ki a szabályzatot, melyet az Elnökség megvitát, véglegesít és fogad el. Az egyesületi SZMSZ a korszerű kívánalmaknak megfelelően időszakosan változtatásokra szorul.

1. Az Egyesület célja: A Magyar Individuálpszichológiai Egyesület (továbbiakban: MIPE) célja az individuálpszichológia (IP) elméletének és gyakorlatának, továbbá IP eszmeiségű pszichoterápiás módszerek magas szintű művelése, terjesztése és oktatása, továbbá individuálpszichológiai tanácsadók és módszerspecifikus képzettséget szerző, individuálpszichológiai felnőtt és individuálpszichológiai gyermek pszichoterápiát alkalmazó pszichoterapeuták képzése és továbbképzése.

A Magyar Individuálpszichológiai Egyesület tanfolyamokat, szemináriumokat, workshopokat, előadásokat, szervez, továbbá megszervezi éves rendes Vándorgyűlését (2 napos). A MIPE további céljai a magyar individuálpszichológiai hagyomány ápolása és a kapcsolattartás IP nemzetközi, külföldi szervezetekkel, a magyar Pszichoterápiás Tanácossal, a Magyar Pszichiátriai Társasággal valamint egyéb hazai módszerspecifikus pszichoterápiás egyesületekkel.

2. A tagságról, a tagság formáiról részletesen az Alapszabály rendelkezik.

- A MIPE vezetősége az Elnökség, ennek feladatai: vezeti az Egyesület ügyeit, az Egyesületnek székhelyet biztosít (jelenleg: Magyar Individuálpszichológiai Egyesület Központja: 1087 Budapest VIII. Ker. Fiumei u. 3. Fsz. II.) és szoros kapcsolatot tart a hazai egyéb individuálpszichológiai szervezetekkel (jelenleg: Nemzetközi Individuálpszichológiai Szövetség; ICASSI; Kende Hanna Egyesület)

3. Az Elnökség összetétele: a MIPE elnöksége 7 tagból áll: elnök, alelnök, titkár, pénztáros, 3 tag tanulmányi felelős. Az elnökséget a Közgyűlés választja. A Közgyűlés adományozza a tiszteletbeli elnöki címet. A tiszteletbeli elnök kivételével mindegyik funkció ideiglenes, választható és a ciklus (3 év) idejéig tart.

4. Az Elnökség üléseit az elnök hívja össze szükség szerint, de legalább évente egyszer, sürgős ügy(ek) esetén többször, az ülés összehívását kezdeményezheti az alelnök, a titkár és legalább 3 vezetőségi tag is. Az üléseken egy megbízott személy jegyzőkönyvet készít, amit emlékeztető formájában az elnökségi tagok 1 héten belül megkapnak. Szükség esetén, ha az ügy megkívánja, kibővített elnökségi ülés tartható, amire az elnök, alelnök, vagy legalább 3 vezetőségi tag bárkit meghívhat, de a meghívottak csak tanácskozási joggal rendelkeznek, szavazati joggal nem.

5. Az Elnökség dönthet és állást foglalhat minden a működéssel kapcsolatos kérdésben, amely az Alapszabályban megengedett és az SZMSZ-ben szabályozott, valamint összhangban áll az Egyesület céljaival, és ami nem veszélyezteti az egyesület anyagi, szakmai és jogi helyzetét.

6. Az Elnökség hívja össze körlevélben (minimum 15 nappal a kitűzött időpont előtt) az éves Közgyűlést, ami döntések esetén akkor határozatképes, ha a tagság legalább fele +1 fő jelen van illetve a létszámtól függetlenül akkor határozatképes, ha ezt a tényt a meghívóban a tagsággal előre közölték. A Közgyűlésen az újonnan kiképzettek fogadalommal erősítik meg elkötelezettségüket az IP eszmeisége iránt és annak segítő alkalmazása mellett összhangban a pszichológiai és pszichoterápiás valamint a szociális és pedagógiai etikai szabályozással. A Közgyűlésen a tisztségviselők képviselői munkabeszámolót tartanak, melynek elfogadásáról a Közgyűlés dönt. A vidéki centrumok (egyéb hazai IP szervezetek) is részt vesznek, és kapcsolattartási céllal beszámolnak a Közgyűlésen. A Közgyűlés két évente végez tisztújítást. Az Elnökség tagjaira bármely tag tehet javaslatot előzetesen, vagy a közgyűlés idején. Csak az választható elnökségi tagnak, aki az azzal járó feladatokat vállalja és a tagsági díjat fizeti. A vezetőség bármely tagja, ha megválasztják és vállalja, korlátlan számú periódusban tölthet be (ismételten is) funkciót az Egyesületben.

7. Az Elnökség elé kell vinni minden, az Egyesületet érintő fontos döntéseket, az Egyesület éves programját, tervezett képzéseket – konferenciákat - programokat és azok akkreditációra való benyújtását, kül- és belkapcsolatokat, pénzügyi helyzetet, pályázatokat, beszerzéseket, egyes bizottságok és működési egységek beszámolóit, a kapcsolattartást, valamint személyi a kérdéseket. Az Elnökség rendelkezik az Egyesületi pénzügyi-kifizetési mechanizmusáról, javaslatot tesz a Közgyűlésnek a tagsági díj(ak)ról, továbbá dönt a díjfizetésben elmaradt tagok szankcionálásáról. Az Alapszabályban megjelölt elnökségi tag gondozza a tagsági listát, melyet az Elnökség ellenőriz, s amely szerint évente két körlevelet ad ki, melyben a legfontosabb féléves információkat közli a tagsággal.

8. .Az Elnökség döntései: A MIPE vezetősége a döntéseket konszenzussal hozza meg, ha nem áthidalható véleménykülönbség áll fenn, az elnök elnapolhatja a döntést, vagy szavazást rendel el. Többségi döntés kötelező erejű, döntetlen esetén az elnök szavazata kettőt ér. Tiszteletbeli Elnök nem rendelkezik szavazati joggal. A vezetőség akkor szavazóképes, ha az elnökségi tagokból legalább 4 jelen van. Rendkívüli személyi esetekben titkos szavazás rendelhető el. A döntéseket az éves Közgyűlés fogadja el, vagy utasítja el.

9. A kiképzettek és a képzésben lévők részéről a MIPE iránti elkötelezettséget jelzi a MIPE tagság vállalása. A kiképzők kötelessége a képzésben lévő hallgatókat motiválni a MIPE-

be való belépésre. Felvételt, kizárást a MIPE-ből vagy az Elnökségből a vezetőség bármely legalább 3 tagja kezdeményezhet, döntési folyamat lásd. 9. pont.

10. Az Elnökség tagjainak feladatai. Az elnökség tagjai figyelembe veszik a Pszichoterápiás Tanács Szövetség döntéseit, mivel ezek a szabályok és javaslatok (MIPE Tanulmányi Rend készítése, MIPE Protokoll készítése, pszichoterapeuta szakvizsgához IP tételsor készítés, IP képzés a pszichoterapeuta szakvizsga szintig, IP kiképzők nemzetközi pszichoterapeuta cím megszerzése, MIPE nemzetközi módszerspecifikus kiképzőhely cím megszerzése, Etikai Kódex) a MIPE fennmaradását szolgálják mind a hazai, mind a nemzetközi pszichoterápiás módszerek palettáján. A Pszichoterápiás Tanács Szövetség ülésein az Elnök vagy a Tanulmányi Bizottság vezetője, ill. akadályoztatásuk esetén az egyesület alelnöke vesz részt. Az elnökség tagjai megosztják maguk között a feladatokat: az elnökség viseli a felelősséget a stratégiai és pénzügyi döntésekért. Az Elnök vezeti az egyesületet, összehívja a közgyűlést (a Közgyűlés levezetésével mást is megbízhat) és az elnökségi üléseket. Felügyeli az egyes képzési-konferencia feladatokat, akkreditációkat és felelős az adatvédelmi feladatokért. Összeállítja az elnökségi ülések napirendjét. Évente egy levélben tájékoztatja a tagságot. Az Alelnök az összekötő a M. Pszichiátriai Társasággal, intézi a nemzetközi ügyeket és ad hoc feladatokat is intéz. A tanulmányi ügyek felelőse a Tanulmányi Bizottság (ld. 11. pont és külön leírás Tanulmányi Rend címmel) vezetője, aki elkészíti és frissíti a MIPE Tanulmányi Rendjét, s akinek munkájában segítenek az elnökségi tanulmányi bizottsági tagok. A Titkár végzi az adminisztratív teendőket. Vezeti az elnökségi és közgyűlési határozatokat az alapszabályban megjelölt Határozatok Könyvébe. MIPE kiadványok megjelentetését koordinálja. Szervezi a Vándorgyűlést, az IP Szalon rendezvényeit, szervezi az elnökség és tagság egyéb kongresszusi részvételeit. MIPE vándorgyűléseken moderátor az elnökség és a helyi szervező között.

A Pénztáros /gazdasági-pénzügyi ügyintéző elnökségi tag nemcsak a pénzügyekért felelős, hanem felügyeli a folyó pénzügyeket és kapcsolatot tart a könyvelővel, valamint az éves pénzügyi beszámolót előkészíti a közgyűlésre.

A MIPE Etikai Bizottságát az elnökség kéri fel, megválasztásakor 3 évre az individuálpszichológiában kiképzett tagok köréből. A bizottság a munkáját az elnökségtől függetlenül végzi. Etikai ügyekben kapcsolatot tart az elnökséggel és más szakmai- és etikai szervezetekkel. A MIPE jogszerű és céljait szolgáló működéséről az éves közgyűlésen jelentést tesz, s közli, ha hiányosságokat tapasztal.

11. A MIPE a Tanulmányi Bizottság (TB) és vezetője (tanulmányi felelős) révén kidolgozza és frissíti képzési rendet mind szakmai, mind pénzügyi szempontból valamint illeszti a mindenkori jogszabályokhoz, a Pszichoterápiás Tanács követelményeihez. A TB a képzések akkreditálásáról intézkedik. A Tanulmányi Bizottság összetételét az Elnökség határozza meg, a döntésekért a tanulmányi bizottság vezetője felel. Figyel a képzések hirdetéseinek megfelelő szövegezésére és folyamatosan közzéteszi a hirdetéseket. Kidolgozza a képzés vezetőivel együtt a vizsgakövetelményeket, sikertelen vizsga esetén előírja a pótolnivalót a jelöltnek és meghatározza, mikor vizsgázhat újra. A követelményrendszer nyilvános. A tanulmányi felelős vezeti a (ki)képzettek regiszterét. Egyesület részére intézi a kiképzőkkel kötött szerződéseket (MIPE-n keresztül folyó képzés vagy kiképző cégen keresztül folyó képzés). Ellenőrzi a hallgató és az Egyesület között létrejött, a képzés vezetője által dokumentált szerződéskötéseket. Ellenőrzi a képzések vezetőit és azok adminisztrációját.

Elektronikus adminisztrációban nyilvántartást vezet a képzésekről és teljesítésekről. Ugyancsak ő állítja ki az elvégzett blokkok óraszámairól a tanúsítványokat, valamint a részképzésekről az igazolásokat. A tanúsítványok kiállításának kezelési költsége van, amit a MIPE határoz meg, továbbá feltétele, hogy amennyiben MIPE tag végez képzést, a tagsági díjjal a jelölt ne maradjon el.

12. A Tanulmányi Bizottság, ill. vezetője gondozza a MIPE nyilvános kommunikációjának fő csatornáját, az egyesületi honlapokat (www.mipe.hu facebook) melyre minden lényeges egyesületi információ, beleértve a képzési rendet és vizsgakövetelményeket is, továbbá elérhetőségek, vidéki centrumok programjai, rendelési idők stb. elhelyezést kell nyerjenek, az adatvédelmi szabályok betartásának megfelelően.

13. A képzések akkreditációit félévente az egyes akkreditációs intézmények felé (SOTE, Pszichológiai Társaság, pedagógiai és szociális szféra stb.) az Elnökség által megbízott elnökségi tag intézi.

14. A MIPE elnöksége felkér folyamatos pályázati figyelésre egy elnökségi vagy egyesületi tagot, pályázatírással is konkrét személyt bíz meg. MIPE elnökségi tagjai teljes joggal önállóan vagy csoportosan pályázhatnak nyilvános pályázatokon a MIPE nevében de a vezetőség tudtával. Nyertes pályázat esetén a MIPÉ-t illető költségrész (overhead) mértékét, - amit az egyesület a pályázat kezelése miatt levesz a nyert összegből, - az elnökség határozza meg.

15. Az elnökségi tagság megszűnik, ha a mandátum ideje lejár, ha a tag bármire hivatkozva lemond, tartósan elmarad és akkor, ha érdemtelenségre vagy másra hivatkozva az Elnökség jogerősen visszahívja a tagot a vezetésből (döntési folyamat lásd. 9. pont).

16. A MIPE elvárja elnökségi tagjaitól, továbbá a MIPE minden tagjától és kiképzettjétől, hogy ha bármilyen okból kiválnak az Egyesületből, alternatív olyan egyesületet, alapítványt, képzést, központot, centrumot, rendelőt vagy oktatási intézményt nem hoznak létre, mely nevében az „individuálpszichológia”, vagy „Alfred Adler”, „Adler” vagy „IP gyermekjátékdrama” nevet használ, vagy meghirdet, ill. az ilyen elnevezéshez a MIPE engedélye, ill. hozzájárulása szükséges.

17. A MIPE elnöksége szankcionálhatja azon tagjainak tevékenységét, akik az egyesületben szerzett képzettségükkel inkongruens nevet, jogosítványt vagy tevékenységi kört használnak vagy hirdetnek, a szankcionálás módját az elnökség határozza meg.

18. A MIPE elnöksége 2017-ben megalapította a „hűség gyűrűjét”, az Adler gyűrűt, az egyesület munkájában kimagasló érdemeket szerzett tagok kitüntetésére. A díjban részesülők személyére az egyesület valamennyi tagja javaslatot tehet. A díj 5 évenként adható. A javaslatokról az elnökség dönt. Olyan személyek kaphatják a díjat, akik emberi magatartásukkal példaképpül állíthatók, akik az individuálpszichológia elismeréséért, terjesztéséért, az egyesület szakmai munkájának színvonalát emelve, jelentős teljesítményt értek el.